



CLARIFICARE NR. 14

Referitor la procedura de atribuire „Servicii de consultanță pentru identificarea nevoilor de dezvoltare post 2013” - Anunț de participare numărul 132441/29.12.2011

Nr.	Întrebare	Răspuns
1.	<p>Fișa de date, III.2.3) Capacitatea tehnică și/sau profesională, 2. Informații privind calificările și experiența profesională a experților-cheie din cadrul echipei de proiect, precizează:</p> <p>Expert cheie 2 - Coordonator tehnic – Infrastructură:</p> <ul style="list-style-type: none">• Cel puțin 5 ani experiență specifică în domeniul infrastructurii;• Experiență în elaborarea de studii, pregătirea de cercetări și/sau rapoarte legate de planificarea și programarea dezvoltării în <i>sectoarele transporturilor, mediului și/sau energiei</i>, în contextul Fondurilor Structurale și de Coeziune sau fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general - minim 1 proiect <p>Înțelegerea noastră este că sintagma “planificarea și programarea dezvoltării în sectoarele transporturilor, mediului și/sau energiei” poate fi citită ca “planificarea și programarea dezvoltării în sectoarele transporturilor și/sau mediului și/sau energiei”.</p> <p>Vă rugăm să clarificați dacă înțelegerea noastră este corectă.</p>	<p>Înțelegerea este corectă, sintagma “planificarea și programarea dezvoltării în sectoarele transporturilor, mediului și/sau energiei” poate fi citită ca “planificarea și programarea dezvoltării în sectoarele transporturilor și/sau mediului și/sau energiei”.</p>
2.	<p>Fișa de date, III.2.3) Capacitatea tehnică și/sau profesională, 2. Informații privind calificările și experiența profesională a experților-cheie din cadrul echipei de proiect, precizează:</p> <p>Expert cheie 3: Coordonator tehnic – Competitivitate și creștere economică</p> <ul style="list-style-type: none">• Minim 5 ani experiență specifică în dezvoltarea sectorului de afaceri care să dovedească o bună înțelegere a afacerilor, a nevoilor IMM-urilor și ale altor actori de pe piață, precum și a aspectelor legate de infrastructura de afaceri; cercetare-dezvoltare-inovare dezvoltarea economiei verzi etc;• Experiență în elaborarea de studii, pregătirea de cercetări și/sau rapoarte legate de planificarea și	<p>În sintagma „Fondurile structurale și de Coeziune” sunt incluse: Fondurile Structurale (Fondul European de Dezvoltare Regională și Fondul Social European) și Fondul de Coeziune. În sintagma „fonduri externe nerambursabile/rambursabile în general” pot fi incluse alte tipuri de fonduri, cum ar fi împrumuturile, creditele externe etc., precum și Fondul European pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală și Fondul European pentru Pescuit. Sintagmele sunt legate prin „sau” din rațiuni de a nu restricționa accesul și participarea</p>

	<p>programarea dezvoltării în <i>domeniul competitivității și creșterii economice</i>, în contextul Fondurilor Structurale și de Coeziune sau fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general - minim 1 proiect;</p> <p>Expert cheie 4: Coordonator tehnic – Dezvoltarea resurselor umane și dezvoltare administrativă</p> <ul style="list-style-type: none"> • Minim 5 ani experiență în domeniul educației și formării / dezvoltării resurselor umane și al dezvoltării administrative; • Experiență în elaborarea de studii, pregătirea de cercetări și/sau rapoarte legate de planificarea și programarea dezvoltării în <i>sectorul dezvoltării resurselor umane, al dezvoltării administrative și/sau al sănătății și serviciilor sociale</i>, în contextul Fondurilor Structurale și de Coeziune sau fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general - minim 1 proiect. <p>Înțelegerea noastră este că în cazul acestor poziții sintagma „în contextul Fondurilor Structurale și de Coeziune sau fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general” poate fi citită ca „în contextul Fondurilor Structurale sau fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general”. Înțelegerea noastră se bazează pe faptul că domeniul competitivitate și creștere economică se încadrează în aria de acoperire FEDR (Fonduri Structurale) iar dezvoltarea resurselor umane și dezvoltarea administrativă se încadrează în aria de acoperire FSE (Fonduri Structurale), făcând imposibilă îndeplinirea cerinței minime prevăzute în secțiunea IV.1.2. din Fișa de date pentru calificarea în etapa II de evaluare, cerința fiind astfel disproporționată și restrictivă.</p>	<p>în cadrul acestei licitații.</p> <p>În cazul experților cheie 3 și 4, experiența solicitată nu trebuie înțeleasă ca experiență cumulată atât în domeniul Fondurilor Structurale, cât și în domeniul Fondului de Coeziune, ci ca experiență în domeniile/sectoarele solicitate, ”în contextul Fondurilor Structurale și de Coeziune”, și anume în contextul Politicii de Coeziune.</p> <p>Nu considerăm că prevederile referitoare la cerințele pentru experții cheie sunt disproporționate în raport cu complexitatea contractului.</p>
<p>3.</p>	<p>Fișa de date, III.2.3) Capacitatea tehnică și/sau profesională, 2. Informații privind calificările și experiența profesională a experților-cheie din cadrul echipei de proiect, precizează:</p> <p>Expert cheie 6: Coordonator tehnic – Agricultură și dezvoltare rurală</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cel puțin 5 ani experiență specifică în domeniul agriculturii și dezvoltării rurale; • Experiență în elaborarea de studii, pregătirea de cercetări și/sau rapoarte legate de planificarea și programarea dezvoltării în domeniul <i>agriculturii, dezvoltării rurale și pescuitului</i>, în contextul Fondurilor Structurale și de Coeziune sau fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general - minim 1 proiect. 	<p>În sintagma „Fondurile structurale și de Coeziune” sunt incluse: Fondurile Structurale (Fondul European de Dezvoltare Regională și Fondul Social European) și Fondul de Coeziune. În sintagma „fonduri externe nerambursabile/rambursabile în general ” pot fi incluse alte tipuri de fonduri, cum ar fi împrumuturile, creditele externe etc., precum și Fondul European pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală și Fondul European pentru Pescuit. Sintagmele sunt legate prin „sau” din rațiuni de a nu restricționa accesul și participarea în cadrul acestei licitații.</p>

	<p>Înțelegerea noastră este că în cazul acestei poziții sintagma „în contextul Fondurilor Structurale și de Coeziune sau fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general” poate fi citită ca „în contextul fondurilor externe nerambursabile/rambursabile în general”. Înțelegerea noastră se bazează pe faptul că domeniul dezvoltării rurale și pescuitului nu se încadrează în aria de acoperire a Fondurilor Structurale și de Coeziune, ci în aria de acoperire a fondurilor complementare: Fondul European pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală și Fondul European pentru Pescuit. Prin urmare, sintagma menționată este restrictivă, făcând imposibilă îndeplinirea cerinței minime prevăzute în secțiunea IV.1.2. din Fișa de date pentru calificarea în etapa II de evaluare, cerința fiind astfel imposibil de îndeplinit.</p>	
--	---	--